



СПАО «Ингосстрах» завершило выплаты компенсаций клиентам, пострадавшим в крупном ДТП в Турции, произошедшем 6 августа 2015 года. В компанию поступило 14 обращений от пострадавших туристов и их представителей. Общая сумма страхового возмещения составила более 55 тыс. долларов США.

Напомним, что авария произошла на юго-западе Турции 6 августа 2015 года. Туристический автобус перевернулся недалеко от города Денизли по дороге из Памуккале в Анталию. В автобусе находились 64 человека – граждане России, Украины, Казахстана, Литвы. 14 российских туристов, пострадавших в данном ДТП, были застрахованы в «Ингосстрахе». В результате аварии трое из них погибли: две женщины из Челябинска и одна – из Уфы. 7 туристов были осмотрены врачами и выписаны, 5 человек были госпитализированы. Все пострадавшие были застрахованы по программе страхования медицинских расходов выезжающих за рубеж и имели полисы с лимитом 15000 долларов США.

СПАО «Ингосстрах» выражает соболезнования родственникам погибших туристов.

«Турция и Египет, принимающие массовые потоки россиян, традиционно лидируют по количеству страховых случаев, – комментирует заместитель начальника управления страхования путешествующих СПАО «Ингосстрах» Лариса Антонова. – Так, в Турции в этом году с клиентами «Ингосстраха» произошло 5 тысяч страховых случаев, в Египте – 6 тысяч. Вместе с тем для поездки именно в эти страны в настоящий момент все еще достаточно полиса со страховой суммой всего 15 тыс. долларов США или евро. К сожалению, этой суммы порой просто не хватает для возмещения всех расходов как в случае серьезной болезни, когда требуется длительная госпитализация и медицинская эвакуация туриста, так и в случае гибели, когда требуется посмертная репатриация тела. Поэтому мы рекомендуем российским туристам выбирать лимит покрытия не менее 30–50 тыс. долларов США или евро. С декабря, согласно новому законодательству, страховая сумма по договору страхования медицинских расходов при выезде за границу не сможет быть менее 2 млн рублей (35–40 тыс. долларов США или евро), что, мы надеемся, будет способствовать страховой защите наших граждан за рубежом».

«Ингосстрах» выплатил более 55 тысяч долларов туристам, пострадавшим летом в крупном ДТП в Т
29.10.2015 15:38

Источник: [Википедия страхования](#) , 29.10.15